
 
 

Referat af generalforsamling i Hornbæk Badminton Klub 
 

Dato/tid: Den 20. Marts 2024 kl. 18:00 
 

Sted: Hornbæk Hallen – Bane 6 
Inviterede: 

 
 
 
 
 
 
 

Afbud 
 

Mathilde Fritzbøger 
Klavs Ahlberg 

Henrik Fritzbøger 
Rasmus Frodegaard 
Mikkel Riis Klausen 

Tudse  
 

Dagsorden: 1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 

3. Seniorformandens beretning 
4. Ungdomsformandens beretning 

5. Regnskabsaflæggelse 
6. Indkomne forslag 

7. Valg af næstformand, banefordeler, Seniorudvalgsformand og 
motionistformand 

8. valg af bestyrelsessuppleant, revisor og revisorsuppleant  
9. Evt 

 
1 Formanden Mathilde Fritzbøger byder de mange (hele 18 inkl. bestyrelsen) 

fremmødte velkommen.  
 
Bestyrelsen indstillede Michael Sørensen, som blev valgt entydigt. Han 
konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og lovligt 
indvarslet med mindst 14 dages varsel i klubbladet henhold til vedtægterne 

2 - Formandens beretning 2024 (Mathilde Fritzbøger) 

Velkommen til… Vi syntes faktisk at det gik så godt sidste år da vi sad 
hernede, at vi besluttede at give det et skud mere. Incitamentet har stadig 
ingen skjulte dagsordener andet end at skabe synlighed over vores 
bestyrelse, som måske en dag vil munde ud i flere frivillige hænder, da vi 
forhåbentlig ikke ser så skræmmende ud, og at der derved endda ville 



 
opstå en lyst til at lave lidt foreningsarbejde med os… Man har da lov at 
håbe 

Regnskabet om lidt vil afsløre at vi igen i år har brugt for lidt penge på 
ungdomsaktiviteter… Men det håber vi vil være en saga blot, da vi om lidt 
vil løfte sløret for nye friske kræfter i bestyrelsen. Jeg går derved spændt 
ind i den kommende sæson, da erfaringer viser, at når blot der træder ét nyt 
medlem ind i bestyrelsen, så genererer det fornyet energi og nye idéer 
opstår. 

Fra et stærkt hold til et andet! Motionisterne! Disse garvede typer er der 
heldigvis ikke noget vrøvl med Vi har sølle to baner, som ikke er udlejet, 
hvilket må siges at være rigtig flot! Vi har fået et par nye ansigter, som har 
slæbt hele familien med, hvilket giver ny stemning i hallen – og det er 
rigtig dejligt! Der er fortsat mulighed for denne målgruppe at henvende sig 
ved ønsker om fx holdturnering, samspil på tværs, inspirationstræning 
udefra osv. osv. Men vi piller ikke ved noget der fungerer og afventer 
forespørgelse på nyt. 

Tilslutningen til pensionistholdet torsdag morgen har vi desværre ikke 
formået at vænne. Vi er dog i løbende dialog med dem og så længe der 
ikke er rift om 

morgentimerne, så håber vi at der snart kommer en ny bølge af 
målgruppen, som finder dette træningstidspunkt favorabelt. 

I slutningen af september deltog vi som vanligt på Kulturnatten. Igen i år 
var der stor tilslutning med hele 50 besøgende. Hvilket gav ét nyt medlem. 
Vi forsøger os igen til næste kulturnat, hvor vi opgraderer gearet, så det 
bliver endnu mere tjekket og forsøger os med at skilte lidt mere åbent 
udenfor skolens hal, så forbigående har større sandsynlighed for at se os. I 
forbindelse med dette arrangement vil jeg gerne takke Klavs og hans børn 
for at bruge deres fredag aften på at give byens børn og voksne en sjov 
oplevelse. 

Så kom vi hen til oktober, hvor Skolernes Motionsdag jo bekendt ligger. 
Og også her var vi repræsenteret. Selve træningen blev varetaget af Klavs, 
undertegnet og vores seje 8.klasses ungdomsspillere, hvilket de klarede 
super. Det er imidlertid en sindssyg svær målgruppe at motivere sådan 



 
timerne før en efterårsferie. Og vi har derfor valgt, at vi ikke vil lege med 
næste gang. Medmindre arrangementet tager en anden form. 

Så nåede vi december måned. Hvor klubben d. 9. december havde 85-års 
jubilæum! Denne begivenhed slog vi sammen med årets julefrokost, da vi 
på daværende tidspunkt ikke havde energien til at stable det helt store på 
benene. Vi lover dog forsamlingen at klubbens 90-års jubilæum ikke vil gå 
stille for sig. Til forskel fra tidligere havde vi gjort årets julefrokost til et 
gratis arrangement, men fortsat allieret os med Connie og Muddi, som 
måtte hive forstærkninger i form af Lone Schmidt ind – da tilslutningen 
var på sit højeste nogensinde. 50 mennesker ville gerne lege med, så der 
var rift om banerne og laksen! Denne store tilslutning fik ikke de garvede 
damer til at ryste i bukserne og endnu en gang blev der kræset helt særligt 
om os. Jeg vil derfor gerne benytte lejligheden til at takke Connie, Muddi 
og for at have brugt alt den tid på madlavning, som det kræver at bespise 
SÅ mange mennesker og Lone for at træde til med en hjælpende hånd. I 
fortjener alle en kæmpe klapsalve og denne beskedne erkendtlighed… For 
lige at komme tilbage til julefrokosten, da fik vi nemlig også afprøvet en 
boldmaskine, som vi blev så vilde med, så vi indkøbte vores egen som 
Klavs har fortalt. Eller det vil sige at vi har været så heldige, at den er 
blevet finansieret af hhv. Helsingør Kommunes materiale tilskudsordning 
og Fodboldens Venner! Dem synes jeg også lige vi skal give en hånd. 

Så har vi også et par andre gode frivillige vi skal anerkende. Den første er 
Kurt som både er tovholder på pensionistholdet om torsdagen og ihærdig 
koordinator her om onsdagen. 

Så har vi vores shuttlemanager..! Og det er ikke alle som ved hvad det står 
for, og måske behøver hun slet ikke en fancy titel fordi alle kender hende 
og ved at hun opererer i de små men afgørende opgaver, såsom at sørge for 
at klubbens medlemmer har mulighed for at købe bolde, at vores 
boldkasser ikke flyder over af skrantende fjer og mange andre sjove ting – 
det er nemlig Margit som jeg gerne vil give en kæmpe TAK og hun 
fortjener i den grad også en hånd… 

Én sidste ting jeg gerne vil vise forsamlingen er vores nyeste 
ungdomslogo, som vi har været ude i byen for at få designet. Det startede 
med en tidligere ungdomsspillere, som har lavet flere graffiti-lignende 
kunstværker rundt i byen, nemlig Zamuel Nemo, men da han fik for travl 
på job stødte en anden lokal multi-kunstner til. Nemlig Carina Helmer 
Pedersen og deres arbejde blev til denne kreation, som vi netop har sat i 



 
trykken til de indkøbte sweatshirt, som vi håber vores ungdomsspillere 
stolt vil bære rundt i hele byen. 

3 - Seniorformandens beretning 2024 (Christine Bogattke) 

Beretning af senior sæson 2023/2024. 

 

Senior træningen går rigtig fint, Vi har i denne sæson prøvede noget 
fælles træning med Frem Hellebæk. 

Det var et ønske som de havde bet om, som vi godt kunne se muligheder 
i. Vi skulle komme og træne hos dem om onsdagen kl.19.00-21.00 og de 
skulle komme til os om mandagen kl.20.00-22.00. Det var en prøve på 
nogle måneder og så skulle der evalueres. Fra begge klubber om det 
fungeret, vi kan kun sige at seniorene fra Hornbæk er meget begejstret, 
for fælles træningen. Der kommer desværre ikke så mange Frem 
Hellebæk spillere ud til vores træning, de syntes træningen er for sent. Vi 
evaluerer her i næste måned med Frem Hellebæk, om næste sæson. 

Henriette Graversen er forsat vores træner. Vi er blevet ca. 14-16 friske 
og glade senior i alderen 19-60 år til træning hver gang. 

Der er god energi og mange er glade for at komme til træning. 

I denne sæson tilmeldt vi igen et senior hold 2 damer & 4 Herre i B-
rækken. Det har været en god periode med få skader, og hvis der har 
været skader, har vi haft mange flere spillere at sætte ind. Vi har lige 
afsluttede vores sidste holdrunden for denne sæson og ved desværre ikke 
helt hvor vi lander i rækken, med det kan komme til at se godt ud, blev vi 
nr.2 i rækken. Så super flot gået og vi har haft nogle gode kampe, som 
ikke lå i så langt væk fra Hornbæk i denne sæson. 

Har her i weekenden afholdt en lille påske frokost for senioren, med 5 
kamp og inden og efter maden. Rigtigt hyggeligt og det giver et godt 
sammen hold på tværs af alder. 

Nu forsætter vi den gode stime med træning og går først på sommer ferie 
i juni måned. 

Vi er så heldige at vores træner Henry til næste år. 



 
4 - Ungdomsformandens beretning (Klavs Ahlberg) 

Beretningen kan opsummeres med følgende hovedtemaer 
 

 Ungdomstræningen går godt, hvor Klavs styrer træningen. Der er et 
bredt aldersspænd men heldigvis så har Klavs to gode 
hjælpetrænere som afhjælper ham 

 Ungdomsholdet har fået et nyt og virkelig sejt logo printet på en 
hoodie, som er blevet sponsoreret af Hornbæk Badminton. 
Børnene er vilde med dem, hvilket jo er rigtig dejligt  

 Vi har desuden for nyligt indkøbt en boldkanon, som hjælper Klavs 
med at sikre en god træning. Denne kan holde flere børn i gang på 
samme tid, hvilket giver Klavs mulighed for at være der endnu 
mere for de andre børn 

 Der er blevet afhold mange hyggelige arrangementer og det er 
planen at fortsætte i samme stil 

 Klavs takkede også forældrene for et godt samarbejde, og han 
glæder sig til fortsat at være træner i næste sæson.  

5 Regnskabet blev udleveret til de fremmødte. Se regnskab i bilag 1. Kasser 
Henrik Fritzbøger gennemgik overordnede træk centrale elementer i 
regnskabet: 

 I grove træk er økonomien den samme i 2023 som den var året før i 
2022 – og endda en smule bedre. 

 Vi har haft flere kontingentindtægter i 2023 sammenlignet med 
2022 

 Vi har haft lidt færre udgifter i 2023 sammenlignet med 2022 

6 Bestyrelsen indgav to forslag om vedtægtsændringer: 

Bestyrelsen ønsker en mere fleksibel sammensætning med titler som 
lyder knap så skræmmende, og som muliggør, at vi kan i højere grad 
fastsætte de forskellige arbejdsopgaver ved starten af sæsonen, uden at 
skulle lade os begrænse af, hvem der sidder på hvilke titler. Dette 
mundede konkret ud i de to forslag: 

Forslag 1. 

§ 8, pkt. 5 foreslås ændret til: 



 
”5. Valg til bestyrelsen - i ulige år vælges formand og i lige år vælges 
kasserer. Endvidere vælges der 3 bestyrelsesmedlemmer, således 2 i ulige 
år og 1 i lige år.” 

Forslag 2. 

§ 11 ændres til: 

”Generalforsamling vælger en bestyrelse bestående af 5 medlemmer, der 
vælges for 2 år ad gangen. Formanden og kasserer vælges direkte af 
generalforsamling, men herudover konstituerer bestyrelsen sig selv med 
en næstformand og to menige bestyrelsesmedlemmer. 

Suppleant til bestyrelsen, revisor og revisorsuppleant vælges for 1 år ad 
gangen.” 

Begge forslag blev entydigt stemt for. Disse forslag skal stemmes igennem 
til næste generalforsamling før disse kan træde i kræft. 

  

7 Næstformand: Klavs Ahlberg var ikke villig til genvalg. Simon Galschiøt 
ønskede at overtage posten. Simon blev entydigt valgt som 
ungdomsformand 

Kasserer: Henrik Fritzbøger var villig til genvalg. Ingen andre ønskede 
denne post. Henrik blev entydigt valgt som kasserer 

Banefordeler: Christine Bogattke ønskede at fortsætte som banefordeler. 
Christine blev entydigt valgt som banefordeler.  

Motionistformand: Connie Bogattke var villig til genvalg. Ingen andre 
ønskede denne post. Connie blev entydigt valgt som motionistformand 

8 Bestyrelsessuppleant: Pia Fritzbøger havde meddelt at hun ønskede at 
fortsætte som suppleant. Ingen andre ønskede denne post. Pia blev 
entydigt valgt som bestyrelsessuppleant 

Revisorer: Torben Fritzbøger og Jens Clemmesenvillig til genvalg. Torben  
og Jens blev valgt genvalgt som revisorer.  



 
Revisorsuppleant: Thor Lundgren var villig til genvalg. Ingen andre 
ønskede denne post. Thor blev entydigt valgt som revisorsuppleant 

9 Formanden takkede for god ro og orden og takkede ligeledes de 
fremmødte for deres tilstedeværelse.  

Dermed sluttede generalforsamling i Hornbæk Badminton 2024. 

 
 


